
ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DA CÂMARA REGIONAL DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO DA 
REGIONAL CATALÃO/UFG, REALIZADA NO DIA ONZE DE JULHO DE 2019 

 

 

Aos onze (11) dias do mês de julho do ano de dois mil e dezenove, às catorze horas e trinta minutos  1 
(14h30min), na Sala de Reuniões (sala 104) do Bloco L, Centro Integrado de Pesquisa e Pós-2 
graduação da UFG/Regional Catalão, reuniram-se os membros da Câmara Regional de Pesquisa e Pós-3 
graduação da UFG/Regional Catalão, em caráter ordinário, sob a presidência da Coordenadora Adjunta 4 
de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação da Regional Catalão, Profª Dra Grenissa Bonvino Stafuzza. Na 5 
oportunidade, compareceram os seguintes Conselheiros: Profª Dra Ana Maria Gonçalves - 6 
Coordenadora de Pesquisa a UAE em Educação, Prof. Dr. Anderson Luiz Ferreira - Coordenador de 7 
Pesquisa da UAE em Biotecnologia, Prof. Dr. Carlos Antônio Ribeiro Duarte - Vice Coordenador do 8 
PPG - Mestrado em Engenharia de Produção, Prof. Dr. Denis Rezende de Jesus - Vice Coordenador de 9 
Pesquisa da UAE em Física, Dulcéria Tartuci - Coordenadora de PPG - Mestrado em Educação, Profª 10 
Dra Gabriela Rezende Fernandes - Coordenadora do PPG - Mestrado em Engenharia Civil, Prof. Dr. 11 
Jalles Franco Ribeiro da Cunha - Coordenador do M, Profª Dra Luzia Márcia Resende Silva - 12 
Coordenadora de Pesquisa da UAE em História e Ciências Sociais, Márcio Luiz Fernandes Barbosa - 13 
Coordenador da Biblioteca Seccional da Regional Catalão, Prof. Dr Paulo César Inácio - Coordenador 14 
do PPG - Mestrado em História, Prof. Dr Petrus Henrique Ribeiro dos Anjos - Coordenador do PPG - 15 
Doutorado e, Ciências Exatas e Tecnológicas, Prof. Dr Ricardo Cruvinel Dornelas - Vice Coordenador 16 
de Pesquisa da UAE em Engenharias, Profª Dra Richele Priscila Severino - Coordenadora de Pesquisa 17 
da UAE em Química. Os conselheiros Domingos Lopes da Silva Junior e Fernando da Costa Barbosa 18 
justificaram a ausência. Compareceu o participante: Jardel Vieira. Não sendo verificado o quórum 19 
regimental, a presidente esclareceu que, por este motivo, os pontos constantes na pauta seriam 20 
apreciados na reunião seguinte. Agradeceu a presença de todos e declarou suspensa a sessão, da qual, 21 
para constar, eu, Lilian Rosa Aires Carneiro, Secretária Executiva da Coordenação de Pesquisa e Pós-22 
graduação, lavrei a presente ata que, lida e considerada conforme, seguirá assinada pelo presidente dos 23 
trabalhos e pelos conselheiros presentes à sua discussão e votação, ___________________________ 24 
Presidente:  Grenissa Bonvino Stafuzza  ___________________________________________ 25 
Conselheiros: 26 
Ana Maria Gonçalves   27 
Anderson Luiz Ferreira     28 
Carlos Antônio Ribeiro Duarte    29 
Denis de Jesus Rezende    30 
Dulcéria Tartuci    31 
Gabriela Rezende Fernandes    32 
Jalles Franco Ribeiro da Cunha    33 
Luzia Márcia Resende Silva   34 
Márcio Luiz Fernandes Barbosa     35 
Paulo César Inácio    36 
Petrus Henrique Ribeiro dos Anjos     37 
Ricardo Cruvinel Dornelas    38 
Richele Priscila Severino 39 


